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Jegyzőkönyv
 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 25-én 
a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 15.00 h kezdettel 
megtartott nyilvános üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,
                         Dr. Hamzsa Andrea képviselő,
                        Horváth Zoltán képviselő,
                         Ifi Béla képviselő,
                         Osvald Bálint képviselő,
                         Zibák Istvánné képviselő
 
Tanácskozási joggal jelen vannak:  Schenk István jegyző,
                         Petkess Kornélné intézményvezető,
                         Darvas Éva igazgatási előadó,
                         Osvald János GAMESZ vezető
                       
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, a 7 települési képviselő jelen van. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné 
Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz 
javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
74/2011.(V.125.) határozat
 
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. május 25-én megtartott 
nyilvános ülésének napirendjeit az alábbiakban határozza meg.
 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két 
ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, eseményekről

           Előadó: Horváth László polgármester
 

2. Gyermekvédelmi törvényből eredő feladatok végrehajtásának értékelése
Előadó: Schenk István jegyző, Petkess Kornélné intézményvezető

 
3. Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonra való felkészüléséről

Előadó: Osvald János GAMESZ  vezető
 

4. A Képviselő-testület 2011. évi Munkatervének módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

 
5. A parkolás szabályairól, parkolási díjak meghatározásáról szóló 12/2000.(IV.27.) 

önkormányzati rendelet megszüntetése
Előadó: Schenk István jegyző

 
6. Egyebek.
7. Zárt ülés.
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Határidő: 2011. május 25.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két 
ülés között végezett munkáról, fontosabb intézkedésekről, eseményekről (jelentés a jkv. 
mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott jelentést a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
75/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.
 
Határidő: 2011. május 25.
Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

● LED-es közvilágítás korszerűsítésével  kapcsolatos hír, hogy az EBRD Bank elfogadta  
a pályázatunkat. A helyszíni felmérés alapján készül el a végleges szerződés, melyet a 
Képviselő-testület hagy majd jóvá.

● A turista útvonal pályázat egyeztetése megtörtént. Mivel utófinanszírozott a pályázat, 
olyan kivitelezőkkel tárgyalunk akik hajlandóak megelőlegezni az elvégzett munka 
értékét. Terveink szerint 2012. nyarára valósul meg a kivitelezés.

● A kerékpártároló pályázat május 18-án beadásra került.
● Május 21-én szombaton roma fórumot tartottunk a Művelődési Házban. A fórumon 

elmondta, hogy a községben az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató. Igyekszünk 
minél több romát foglalkoztatni. De vannak azért olyan feltételek amelyeknek meg 
kell felelniük. Ezt a gyerekeikben is kell tudatosítani. Igazából nem velük, hanem 
a gyerekeikkel  vannak problémák. A roma fiatalok sorsa mindegyikünket érint.  A 
felzárkóztatás fontos feladat. Ne csak adjunk, hanem kapjunk is valamit. 

● Rendőrségi előállításról is beszéltünk. Igyekeztünk megbeszélni a problémákat. Talán 
a nyári idegenforgalmi időszakban nem lesz velük probléma.

 
Horváth Péter alpolgármester – olyan kérésük is volt, hogy a közmunkaprogramokban a 
családosokat részesítsük előnyben hosszabb időtartammal.
 
Horváth László polgármester:

● A KAPOS VOLÁN kéri a lakosságot, hogy a 2011/12 téli menetrendváltozással 
kapcsolatos észrevételeiket május 30-ig adják le a hivatalban. A MÁV-al is ez a  
helyzet.

● Május 31-én kedden 16 órakor lesz Balatonszentgyörgyön az általános iskola 
igazgatójának megválasztása összevont képviselő-testület ülésen.

● Gratulálunk az Idősekért és Gyermekekért Alapítványnak a gyermeknapi túra 
megrendezéséért.
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● Június 4-én szombaton délelőtt 10.00 órakor üdülőhelyi fórumot tartunk.
● A Honvédségi Üdülővel kapcsolatban ismerteti a Magyar Köztársaság Honvédelmi 

Minisztere által küldött levelet, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
● Ismerteti az Önkormányzat számláinak állását.

 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
76/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, 
fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul vette.
 
Határidő: 2011. május 25.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

2. Napirend. 
Gyermekvédelmi törvényből eredő feladatok végrehajtásának értékelése
(előterjesztés a jkv. mellékletét képzi)
 
Schenk István jegyző ismerteti az írásban kiadott előterjesztést.
 
Zibák Istvánné képviselő, mint a Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a 
napirendet megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 
77/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti gyermekjóléti és 
gyerekvédelmi feladtok ellátásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és értékelte.
 
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat 
elfogadja és a Gyermekjóléti Szolgálat, az Alapszolgáltatási Központ beszámolóit és 
tevékenységét jónak értékeli.
 
Határidő: 2011. május 25.
Felelős: Schenk István jegyző
 
 

3. Napirend.
Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonra való felkészüléséről (előterjesztés a 
jkv. mellékletét képezi)
 
Osvald János GAMESZ vezető ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. Annyi kiegészíteni valója lenne, hogy a vasútállomás területének 
rendezése, a strandi csúszda festése fontos lenne. Szó volt bizottsági ülésen még a hegyi 
utakról. 
Horváth László polgármester elmondja, hogy a Hegyközség elnöke megkereste azzal, hogy 
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a hegyi  utak javítására az előző évi pénzmaradványukat (500 eFt) felajánlják amennyiben az 
önkormányzat is hajlandó bizonyos pénzösszeget erre áldozni. Összesen egy millió forinttal 
tudnánk a munkákat szeptember hónapban elvégezni.
 
Zibák Istvánné képviselő – örül, hogy a GAMESZ ennyi pályázaton nyert és ennyi 
embernek tud munkát adni. Ezért reméli, hogy a munka is menni fog.
 
Osvald János GAMESZ vezető kérdésre elmondja, hogy a fegyelmi helyzet viszonylag 
jónak mondható. Három részletben osztottuk be a dolgozókat, különösebb bejelentés az 
egységvezetőktől nem történt, szóbeli figyelmeztetések vannak.
 
Horváth László polgármester megköszöni a GAMESZ vezető és a szervezet munkáját. Az a 
kérése, hogy a  nyár folyamán mindig legyen valaki felelős az adott területen azért, hogy az 
esetleges problémákat azonnal jelezni tudják.
Ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
78/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a GAMESZ Szervezet üdülési 
szezonra való felkészüléséről készített beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.
 
Határidő: 2011. május 25.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

4. Napirend.
A Képviselő-testület 2011. évi Munkatervének módosítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő – a Munkaterv módosítását a Pénzügyi Bizottság támogatja, a határozati 
javaslatban foglalt „B” variációt támogatja elfogadásra.  Célszerűbb lenne, hogy a bizottsági- 
és a testületi ülések között több idő teljen el. A hivatalnak legyen ideje előkészíteni a 
bizottsági ülésen elhangzott javaslatokat a testületi ülésre.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
79/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 13/2011.(II.03.) határozatával 
elfogadott 2011. évi Munkatervét augusztus hónaptól aszerint módosítja, hogy december hó 
kivételével nyílt testületi üléseit minden hónap utolsó csütörtök 15.00 órakor tartja, melynek 
közzétételéről a jegyző útján haladéktalanul gondoskodik.
 
Határidő: értelem
Felelős: Schenk István jegyző
 
 

5. Napirend.
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A parkolás szabályairól, parkolási díjak meghatározásáról szóló 12/2000.(IV.27.) 
önkormányzati rendelet megszűntetése  (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.
 
 

Balatonberény Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

 
12/2011.(V.25.) önkormányzati rendelete

 
Egyes rendeletek hatályon kívül helyezéséről

 
(rendelet a jkv. mellékletét képezi)
 
 

6. Napirend.
Egyebek.

 
Horváth László polgármester – egy határozati javaslatot szeretne ismertetni. Egy 
balatonberényi kislány súlyos betegségben szenved, ezért a polgármesteri keretéből 
támogatná. 
Ismerteti a határozati javaslatot.
 
80/2011.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a polgármesteri 
keret terhére 50.000,- Ft összeg kerüljön átutalásra a Balatonberényi Idősekért és 
Gyermekekért Alapítvány elkülönített számlájára Dudás Krisztina balatonberényi lakos 
kórházi kezeléséhez való hozzájárulásként.
 
Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester
              Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
 
 
Horváth Péter alpolgármester – kéri akinek észrevétele, panasza van a MÁV ill. VOLÁN 
menetrenddel kapcsolatban jelezze – ezt kérte a Marcali Kistérség. A lenti részen a 
szennyvízvezetéknek nagyon jött a szaga. Halpusztulással kapcsolatban kit kell keresni?
 
Horváth László polgármester – a csatorna tisztításra intézkedtünk, azonban végleges 
megoldást egyelőre nem látunk. Halpusztulással kapcsolatban a Halászati Zrt-t kell keresni.    
A Kísérleti partszakaszon ismételten nagyobb számban fordult elő  döglött hal. Kérjük ilyen 
esetben ezt időben jelezzék felénk. Az okát egyelőre nem tudják, esetleg lehet a hirtelen 
jött meleg is. Kéri a lakosságot, hogy a téli menetrenddel (MÁV, VOLÁN) kapcsolatban 
tegyék meg észrevételeiket, hogy azt tudják továbbítani az illetékesek felé. A múl szombati 
gyermeknap megrendezéséért köszönetet mond a balatonberényi Idősekért és Gyermekekért 
Alapítványnak. Az üdülőhelyi fórum június 4-én 10.00 órakor  kerül megtartásra.
A nyilvános ülést bezárja.  
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Kmft.

 
Horváth László                                                                                                   Schenk István 
polgármester                                                                                                             jegyző    
                                                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                


